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Kutatási témánk középpontjában a Huntington-kór alatt lezajló immunológia folyamatok állnak. Legfőbb problémánkat a betegség alatt jelenlévő krónikus gyulladás kialakulásának oka és az általa okozott idegrendszeri károk jelentik.
A gyulladás komplex folyamat, a betegség során kialakuló ideg-és immunrendszeri változások kölcsönösen hatnak egymásra, ezért a problémát vizsgálva több kérdés is felmerülhet:
· Milyen hatással van a krónikus gyulladás az idegsejtekre?
· Milyen funkcionális változásokat okoz a mutáció az immunsejtekben?
· Mi lenne a legkedvezőbb támadási pont a terápiás szereknek?
A krónikusgyulladásnak és a huntingtin fehérje mutációjának eredményeként a központi idegrendszer transzport folyamatait szabályzó és homeosztatikus egyensúlyáért felelős vér-agygát funkciója gyengül, emiatt megszűnik a megfelelő védelem, az agy sebezhetőbbé válik, így a vérből bejutó toxikus anyagok, illetve sejtek tovább roncsolják a már károsodott agyszövetet. Az immunsejtek szintén tartalmazzák a mutáns fehérjét, így azok nem képesek a funkciójuk ellátására, aminek következtében beindul egy önmagát erősítő degradációs kórfolyamat.
A kérdések megválaszolásával közelebb kerülhetünk a betegségség, az általa okozott sejt szinten történő változások, és sejtek közötti interakciók pontosabb megismeréséhez, mely által remélhetőleg lehetőség nyílik egy olyan gyógyszer kifejlesztésére, ami alkalmas tüneti kezelésre, a progresszió lassítására vagy akár a betegség megelőzésére. 
Kutatásunkhoz segítséget nyújt a már meglehetősen nagy szakirodalom, a nevesebb folyóiratok, publikációk, melyek könnyen elérhetők az internetes keresőkkel. Továbbá több szervezet is céljául tűzte ki a Huntington-kór legyőzését és segítséget nyújtanak a betegség megismeréséhez a hétköznapi életben. Emellett olyan adatbázisokat is létrehoztak, amelyek egyesítik minden klinikai kutatás eredményét és az adataik nemzetközi szinten elérhetők, publikusak.
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