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A rheumatoid arthritis legfőbb diagnosztikai markere a citrullinált fehérjéket felismerő antitestek (anti citrullinated-protein antibody=ACPA) jelenléte a szérumban. Ám ezek nem minden esetben találhatóak meg a beteg szervezetben, ez alapján ACPA pozitív és ACPA negatív szerotípusokat különböztetnek meg. Kutatásunkban elsősorban az ACPA pozitív típust vizsgálnánk, mivel ezen páciensek esetén a kór súlyosabb lefolyású. A citrullin egy poszttranszlációs módosítással előállított aminosav, a folyamatot a peptidilarginin deimináz (PAD) enzim katalizálja, mellyel jellemzően degradációra jelöli ki az intracelluláris fehérjéket.
A következő kérdésekre keressük a választ:
Milyen folyamatok játszhatnak szerepet a PAD enzim szabályozásában?
A PAD enzimnek több típusa ismert, viszont előfordulása és szabályozása nem tisztázott, a katalizált folyamat jelentőségének ellenére.
Milyen szerepe van az ACPA-citrullinált fehérje immunkomplexeknek a betegség pathogenezisében és a gyulladás fenntartásában?
Az antitestek effektor funkcióján túl, nem világos, hogy ezek közreműködnek-e közvetlenül a betegség fenntartásában.
Milyen terápiás lehetőség rejlik az ACPA-k által felismert motívumok elfedésében?

Az irodalmi áttekintést az RA pathogenezisével foglalkozó review cikkek tanulmányozásával kezdtük. A továbbiakban a PAD enzim lokációjával és szabályozásával foglalkozó cikkekre, ill. a szakirodalom azon szegmensére koncentrálnánk, ami az ACPA és az RA kapcsolatával foglalkozik.

